

The aluminium CARPORT ARTOSI is a timeless carport with an innovative design, developed with emphasis on precision, quality of workmanship and the possibility of individual modifications, which will ensure the protection of your car against the adverse effects of the weather.

The aluminium construction, which is identical to the construction of the ARTOSI bioclimatic pergola, is supplemented with a supporting trapezoidal sheet (standard) or polycarbonate (transparent, opal, bronz). CARPORT ARTOSI has integrated water drainage inside its structure without any need for further modifications, with the optional LED lighting located around the entire perimeter, controlled by a motion sensor or using IO technology. The carport is manufactured with high

precision and assembly is therefore easy and fast. You can choose a free-standing or wall-mounted design. We offer CARPORT ARTOSI in twelve basic colours of the construction and in two colours of the trapezoidal sheet – RAL 7016S, RAL 9006S. The maximum load capacity is 150 kg/m², we guarantee wind resistance up to 120 km/h and water drainage of 50 l/m²h. The standard warranty is 5 years for construction, 2 years for LED lighting.

	Length (mm)		Width (mm)		Height (mm)	Area (m²)
	min.	max.	min.	max.	max.	max.
CARPORT ARTOSI CARPORT ARTOSI ROOFLESS	1 200	7 000	1 000	4 500	3 000	31,5

Recommended prices* (without assembly, shipping, VAT)

3 x 5 m

3,5 x 6 m

4,5 x 7 m

*only for CARPORT ARTOSI

ISOTRA a.s., Bílovecká 2411/1, 74601 Opava, Czech Republic www.isotra.com, www.artosi.com









CARPORT ARTOSI







ARTOSI CARPORT TRAPEZE





Standard colors

CONSTRUCTION

























TRAPEZOIDAL ROOF



POLYCARBONATE ROOF











